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8. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Az útvonal tervezése során Sziporkáék úgy döntöttek, hogy útközben a hét lehetséges pihenőhelyből 
legfeljebb négy helyen állnak meg, de a harmadik pihenőhelyen mindenképp megállnak. Hányféle 
pihenőhelyterv közül választhatnak? 

 A) 30 B) 36 C) 42 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

2. Hány olyan ötjegyű pozitív egész szám van, amelyben pontosan négy egymást követő számjegy 
azonos? 

 A) 162 B) 172 C) 180 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

3. A településeket az ábra szerinti úthálózat köti össze. Hányféle úton juthatunk el A-ból H-ba, ha 
minden települést pontosan egyszer érintünk? (A településeket az ábécé betű jelzik, és betűrendben 
kell haladni.) 

 

 A) 205 B) 243 C) 405 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 
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A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 

4. Egy öttagú családéletkorának az összege 110 év. Legalább egy családtag életkora prímszám. A 
szülők életkorának az összege több mint 2,5-szerese a három gyerek életkorának összegénél. Apa és 
anya között legalább 4, legfeljebb 6 év a különbség. A legidősebb és a legfiatalabb gyerek életkorának 
különbsége 2 évvel több, mint a középső gyermek életkora. A három gyermek együttes életkora 30 év. 
Az egyik gyermek életkora tízzel maradék nélkül osztható. (Minden családtag életkora különböző 
pozitív egész szám.) 

a) Hány éves a legfiatalabb gyermek? 
b) Hány éves a középső gyermek? 
c) Hány éves a legidősebb gyermek? 
d) Hány éves az anya? 
e) Hány éves az apa? 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. 5. A képen látható elektronikus számzáron beállítható 
számkombinációk három vagy négy vagy öt vagy hat számjegyből 
állhatnak. Összesen hányféle kód állítható be?  

 


